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Όταν συναντάτε ανθρώπους στο δρόμο, ξέρετε ότι είναι αληθινοί και εκείνοι ξέρουν ότι
είστε κι εσείς αληθινοί. Αλλά τι συμβαίνει στο διαδίκτυο; 
Σε αυτή την ενότητα θα ασχοληθείτε με τη διαδικτυακή σας ταυτότητα και θα γίνετε
επαγγελματίας ντετέκτιβ ψεύτικων λογαριασμών! 

Και... με την ευκαιρία, ποιος είσαι εσύ στο διαδίκτυο / ποιος μπορείς να είσαι;
Και τι σημαίνει στην πραγματικότητα να "είσαι ο εαυτός σου" ή να "είσαι αληθινός"; 
Ας εξερευνήσουμε .. 
γιατί κάποιοι άνθρωποι δημιουργούν διαφορετικές ή εναλλακτικές προσωπικότητες για
τον εαυτό τους στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και ας μάθουμε πώς να τις εντοπίζουμε!

Έχετε λογαριασμούς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης; 

Αν όχι, γιατί όχι; 

Εάν ναι, 

 πώς παρουσιάζετε τον εαυτό σας;

(Με πραγματικό όνομα και πραγματικές φωτογραφίες; Ποια εικόνα προσπαθείτε να
δώσετε για τον εαυτό σας;) 

Έχετε κάποια ψεύτικη ταυτότητα; Γιατί;

Συζητήστε τις απαντήσεις σας με το φιλαράκι σας!
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Διασκεδάστε με την παρουσίαση "Don't feed the Phish!" και απαντήστε στις ερωτήσεις
που τίθενται εκεί.

Κατεβάστε το αρχείο

Πώς μπορείτε να αναγνωρίσετε έναν ψεύτικο λογαριασμό στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης; 
Σκεφτείτε μαζί και γράψτε όλες τις ιδέες σας! 

Τελειώσατε;
Στη συνέχεια, ελέγξτε αν εδώ υπάρχουν ιδέες που δεν σκεφτήκατε ακόμα!

Για ποιους λόγους οι άνθρωποι δημιουργούν και χρησιμοποιούν ψεύτικους λογαριασμούς
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (π.χ. finstas); 

Καταγράψτε όλες τις ιδέες σας!

Τελειώσατε; 

Ρίξτε τώρα μια ματιά σε αυτά τα τρία παραδείγματα:

Σας έδωσαν τα παραδείγματα περισσότερες ιδέες σχετικά με τους λόγους για τους
οποίους οι άνθρωποι μπορεί να έχουν ένα finsta;

Αν ναι, προσθέστε τους στη λίστα σας!
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Ποιες είναι οι πιθανές θετικές (+) και αρνητικές (-) επιπτώσεις ενός λογαριασμού
finsta για αυτόν που τον έχει και για τους άλλους που έχουν λογαριασμό finsta; 
Συζητήστε τεκμηριωμένα, δίνοντας παραδείγματα για να στηρίξετε τις ιδέες σας και δώστε
άμεσες απαντήσεις στα επιχειρήματα του φίλου σας. 
Αποτυπώστε τις ιδέες σας σε ένα ψηφιακό αρχείο ή σε ένα φύλλο χαρτί. Βάλτε ένα
μεγάλο + αριστερά και ένα μεγάλο - δεξιά, γράψτε τις κάτω από την κάθε στήλη και
ανεβάστε το στην περιοχή work.it!

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Εάν έχετε λογαριασμό στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 
Επανεξετάστε τον λογαριασμό σας: τα στοιχεία που δίνετε για τον εαυτό σας, την εικόνα
που δίνετε για τον εαυτό σας και τα μηνύματα που δημοσιεύετε.
Αισθάνεστε καλά γι' αυτά ή τι δεν σας φαίνεται σωστό; 
Αν δεν έχετε, ποια είναι τα πλεονεκτήματα του να μην έχετε λογαριασμό στα μέσα
κοινωνικής δικτύωσης;
Μοιραστείτε τις απαντήσεις σας και φτιάξτε μαζί μια καρτ ποστάλ!

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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https://apps.apple.com/it/app/kids4app/id6444217618
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https://play.google.com/store/apps/details?id=com.kidsforall.app
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.kidsforall.app

